

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.7.13 星期三 农历壬寅年六月十五
国内统一刊号 CN33-0106 总第7347期 今日4版



全省科技创新大会召开 突出创新制胜导向 深化实施首位战略 为 两个先行 提供持久动力

本报讯（记者陈峰）7月11日下午，全省科技创新大会以视频形式举行。会议强调，要坚持创新在全局中的战略定位，完整准确全面贯彻新发展理念，深入实施科技创新和人才强省首位战略，深刻把握创新制胜工作导向，以数字化改革为引领，系统重塑省域创新体系，以超常规举措培育打造创新平台优势、技术领先优势、产业竞争优势、人才支撑优势、创新生态优势，加快建设具有全球影响力的科创高地、创新策源地和国际重要产业创新中心，加快形成世界重要人才中心和创新高地的战略支点，为建设国家战略科技力量和科技强国作出更大贡献。朱建军、马厉财、朱明连、江金永等市领导在温岭分会场参加会议。

会议指出，要学深悟透习近平总书记关于科技创新的重要论述精神，深刻领会中国共产党领导是中国特色科技创新事业不断前进的根本政治保证，深刻领会建设世界科技强国的战略目标，深刻领会“四个面向”的创新导向，深刻领会实现高水平科技自立自强的重要任务，深刻领会科技创新、制度创新要协同发挥作用的基本方法，推动经济社会发展全面转入创新驱动发展模式，以创新制胜为两个先行提供持久动力。

会议明确了今后五年我省创新制胜的目标任务和基本思路，要求着力纵深推进三大科创高地建设、打造国家战略科技力量，构建我省315个国家战略科技力量体

系，汇聚优势科研力量和学科资源，做实“四梁八柱”，集合精锐力量，加快打造一批重大战略成果；着力打造高能级创新平台，做强做优以城西科创大走廊为主平台的科创走廊体系，做强做优以国家实验室和全国重点实验室为龙头的新型实验室体系，做强做优重大科技基础设施和新型研发机构；着力强化“卡脖子”技术攻关，强化推进基础研究和应用基础研究，强化关键核心技术攻关机制创新，强化打造引领性的硬核成果；着力推动创新链产业链深度融合，持续提升产业链竞争力，加快推进产业基础高级化和产业链现代化，持续推进科技成果转化机制重塑；着力建设世界重要人才中心战略支点，大力引进培育高端创新人才，大力打造卓越工程师队伍，大力激发人才创新活力；着力构建全域创新新格局，大力提升中心城区创新能级，加快提升升工业大县科创能力，科技赋能山区26县高质量发展，大力实施科技惠农富民行动；着力打造“十联动”最优创新生态，以数字化改革重塑科技体制机制，提升多跨协同、高效联动、开放合作的创新项目组织能力，打造一流科创金融服务体系，健全完善知识产权服务体系。

会议强调，要坚持和加强党对科技工作的全面领导，各级党委和政府要有效发挥重大创新领导者、组织者作用，抓战略、抓改革、抓规划、抓服务，为科技创新提供有力保障。

横峰2022年秋季征兵初检启动

本报讯（通讯员沈益峰）7月12日上午，横峰街道2022年秋季征兵初检体检工作在横峰小学检测点拉开序幕。来自23个村的390余名适龄青年怀揣着爱国热忱，接受祖国挑选。

上午8点，在体检现场，每一名应征青年都规范佩戴口罩，有序登记进站，依次接受视力、五官、血压、外科和内科等基础项目检查。与此同时，为配合疫情防控工作，采取由各村干部全程带队，分时段、分批次的方式，引导应征青年进场，确保在目测初检第一关严控审核标准。此次参加初检的应征青年，绝大多数是大学生和准大学生。我目前还在上大学，今年是第二次报名参军。来自莞渭陈村的应征青年陈世达说，他从小的梦想就是当兵，想通过报名参军实现儿时梦想，磨炼自我、报效祖国。今年23岁的王暄翔对整个体检程序轻车熟

路。2017年，刚刚高中毕业的王暄翔带着对军营的向往和保家卫国的志向应征入伍，成为一名海军战士。两年后，他退伍返乡继续读书深造。今年正好遇上街道秋季征兵，当得知符合二次入伍条件时，他递交了入伍申请书，打算重回军营。很多退伍老兵都在想念当兵的日子。趁自己符合入伍条件，希望能再当一次兵，为国防事业贡献力量。

体检现场，街道相关负责人就征兵政策进行了宣传与讲解，鼓励动员青年参军报国，营造踊跃当兵、当兵光荣的良好氛围。接下来，工作人员还将对辖区适龄青年和回乡大学生进行走访宣传，让更多适龄青年踊跃报名参军。此次体检工作为期两天。适龄青年通过目测初检后，街道武装部将严格按照征兵标准，选送初检合格的应征青年参加市站的复检，把街道的优秀青年输送到部队。

城村两改进行时

太平四大区块启动签约

本报讯（记者陈潜 柳文岳 通讯员张鲜红）7月12日，太平街道东门路A、B、C区块和长大楼以西区块同时启动签约。当天上午，台州市委常委、温岭市委书记朱建军来到签约现场，督查城村两改签约工作情况。他表示，城村两改一头连着发展，一头紧系民生，希望大家共同努力，尽早完成签约、启动建设，让温岭旧貌换新颜，改善群众生活条件。市政协主席江金永，市委副书记、政法委书记郦森迪等市领导参加督查。

东门路A、B、C区块和长大楼以西区块，是太平街道城村两改八大区块中的四个区块，其中东门路A、B、C区块共涉及征迁户1100多户，长大楼以西区块有征迁户610多户。

位于太平街道老广电大楼的东门路A、B、C区块签约现场，一大早就陆续有征迁户拿着相关证件在等候。

东门村房屋集体性质征迁户较多，个别村民对征迁还心存顾虑，我第一个来签约，给村民们带个好头。赵国友既是东门路C区块征迁户，也是东门村党支部书记。早上7点半，他就来到签约现场，专班工作人员一到，他第一个完成签约。

在东门路A区块签约现场，征迁户陈先生和林先生拿



台州市委常委、温岭市委书记朱建军向工作人员了解签约启动情况。记者 徐伟杰摄

着各自的房票安置补偿房款结算单，仔细研究起来。原来，提供给每一户的资料里都有一份结算单，三种不同安置方式的安置价值一目了然，陈先生和林先生都毫不犹豫选择房票安置方式。我这间房子建筑面积60多平方米，选择房票安置的话，可以拿到货币补偿

2.5倍的房票，相差这么多，我们肯定选择房票安置。陈先生说。

位于原八一宾馆的长大楼以西区块签约现场，同样热闹。鉴于该区块涉及的征迁户较多，工作专班分八个签约组进行签约。征迁户林先生夫妇是第八组中最早签约的一户。

林先生说，他们已经看中了城西的一个楼盘，希望能早日领到房票去换购。

年逾九旬的征迁户陈先生行动不便，工作人员便与其约定好时间，带着资料上门服务。在咨询完最后的几点疑问后，陈先生夫妇先后在征迁协议上签下了自己的名字。

市委第25次常委会会议召开

本报讯（记者柳文岳）7月11日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持召开十五届市委第25次常委会会议。

会议传达学习了全省第十次党史工作会议精神，并研究我市贯彻落实意见。朱建军强

调，要切实用习近平新时代中国特色社会主义思想指导党史工作，结合温岭实际做好主责主业，进一步推进地方党史编撰工作；要创新载体，用更加丰富的数字化形式，大力推进党史学习宣传，推动党史学习

教育入脑入心；要健全工作机制，拓宽党史工作人才招引渠道，建强专业化党史工作队伍。

会议审议了《深化温岭市工会改革实施方案》。朱建军强调，要坚持党的领导，在各级党组织领导下开展工会改革，健全

完善各项体制机制；要紧紧围绕中心、服务大局，加强产业工人队伍建设，提升劳动技能，推进企业高质量发展；要建好用好新时代职工服务阵地，切实维护广大职工合法权益。

会议还研究了其他事项。

回应民生关切 做实行政检察

《温岭市人民检察院行政检察、行政公益诉讼检察工作情况报告（白皮书）》发布

本报讯（记者朱丹君 通讯员陶晨）近日，记者从市人民检察院新闻发布会上获悉，2017年至2022年全市检察机关在土地执法查处领域办理的1件案例获评全国优秀案例，16件案例获评全省、全市精品或优秀案例，5次被评为省、市级先进集体，3人被省、市院表彰。这五年来取得的工作成效，通过《温岭市人民检察院行政检察、行政公益诉讼检察工作情况报告（白皮书）》的形式进行发布。

近年来，市人民检察院坚持

回应民生关切，高水平做实行政检察，五年内高效办结行政争议实质性化解案件35件。围绕民众关注度高的问题开展专项监督，办理行政非诉执行监督案件400件。办理生态环境领域污染防治案件58件，督促修复被毁耕地、林地约1286亩，督促清理各类垃圾固废80余吨，已追偿修复生态、治理环境费用446万余元。

温岭是渔业大市，海洋赋予了温岭独特的优势，自然优势离不开人类的呵护、法治的保护。

市人民检察院积极开展海洋公益诉讼工作，为本地渔业可持续发展提供检察助力。近五年来，共办理涉海公益诉讼案件61件，涉及生态环境损害赔偿金额600余万元。另外，检察机关还会同市人大出台了《温岭市检海行动实施方案（2021—2025年）》《2022年度温岭市检海行动工作方案》，全面开展海洋资源保护等五大专项行动，加快构筑全市海洋生态屏障。同时，已建起护航、积洛三牛、海洋牧场示范区公益诉讼检察创新实践基地。

今年以来，市人民检察院以数字赋能监督，监督促进治理为导向，突出加快数字检察实践化步伐，努力在拓展办案领域上求突破。截至目前，已办理行政检察、行政公益诉讼数字监督案件15件。聚焦优化营商环境、公民个人信息保护、危废污染防治等领域，开展规范市场主体登记、公民个人信息保护、小微企业危险废物污染防治等专项监督。在办案中，始终以“办一案、牵一串、治一片”为原则开展谋划。

守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

温岭市融媒体中心宣